

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A DEBRECZENI BALOLDALI PÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször: hettőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak:

Helyben és postán koldve: Egy évre 10 ft. — kr. ...

Hirdetési díj:

Öt-hasas petisörért 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szintén több izbeli hirdetések, alku szerint a legolcsóbb árért.

GAZDASÁG.

zen. május 11-én. A tegnap ma kellemes meleg nap növényeire ugy, mint az okokra jótékony, élető hatást

Minden jól megy.

+ Andrassy Gyula gróf, mint Magyarország miniszterelnöke egyik derült állapotában azt merzte mondani, az 1867-ki közösiyegs kiegyezésre vonatkozva, hogy „mindent megnyertünk.”

Ha már most Andrassy Gyula gróf 7 év múlva visszaemlékezik a „mindent megnyertünk”-féle jelmondatra, és az azóta megalakult „tényeket,” az inséget és nyomort — a mi nagy részben ama dícsőséges kiegyezés szelleménye — szemügyre veszi, — aligha fájdalmas soka-jok nem kelnek kebléből az irtoztató állapot láttára.

A „mindent megnyertünk” a valóságban egyértelmű lón a „mindent elvesztettünk” jelentőségével.

Elvesztők önállóságunkat függetlenségünket.

Elvesztők véres veritékkel szerzett vagyonunkat, mit a közösiyegs mammutnak áldoztunk fel.

De elvesztők amellett önbizalmunkat, el hitelünket.

Sőt elvesztők hosszú időre reményünket is a közel jobb jövőre.

Azt is láthatja a magának jóslati tehetséget tulajdonító államférfi, hogy bizony egyetlenegyet nemzet sem oly botor, hogy Magyarországnak közösiyegs alkotmányát utnoznói kedvet kapjon.

Tehát a dícsőségek képzelt mesterkelt alkotmány nem egyéb szörnynél, mely pusztit bennünket, s rémalakjával ijesztgeti a nagy világot.

De annyi igaz marad, hogy a herostatusi esodamii emlékezetes marad örökké a magyar nemzet történetében.

Az 1867-ki közösiyegs kiegyezés legalább is bir és birni fog hazánk történetében oly jelentőséggel, mint például az augsburgi esata, a tatárpusztítás, az Árpádok kihalta, a Dobsé cseh László inséges időszaka, a török uralom, a mohácsi vész, a Rákóczi harez leveretése, és a világiós fegyverletétel nyász eseményei.

Es pedig, hogy épen a „rendszer”-ben melyek az iszonyu veszély csirája, kitetszik onnan, hogy sem a rendszer egyik hírneves megalakítója Andrassy, sem elvtársai, sem pedig a mostani kormány, hitehagyott ellenzéki pénzügyminiszterrel felelőseztve, nem képesek nemcsak valami tirthető jobblétet teremteni, sőt csak az előbbi tirthető állapotot sem tudják visszacserezni.

Ime az adóvégrehajtás a legiszonyabb szigorúsággal foly; s bünvádi elbándás alá vonattak az ország fővárosában többen, kik az adóvégrehajtás utján

tölkök lefoglalt ingóságokat, a nagy szükségétől kényszerítettve, eladták.

Ime a pénzügyminiszter kijelenté az ország színe előtt, hogy önálló nemzeti pénzügyet nem teremthet, nemzeti bankot nem állíthat; tehát az osztrák szabadalmazott bank rabjába alatt kell nyugtunk továbbra is.

A magyar vasutak esatlakozási végpontjainak kiépítése idegenekre bízatik, hogy iparunk, kereskedésünk forgalmát kényők, kedvők szerint szabályozzák végmeqronatásunkra.

Ime, az inség mindnyájunk háza előtt kopogtat, sőt kopogtatás nélkül is betört a családok szentélyébe!...

Örökös defecitokkal kinlódnánk; de azért a közösiyegs kiegyezés által fenntartott közös hadsereg költségei milliókkal emeltek, midőn nincs kenyérralónk!...

Irtóztató helyzet, melyből alig van kibonyolódás, hacsak a közösiyegs alkotmány jobbra nem válik!...

Fájdalom! minden jól megy.... végelpusztulásunk előidézésére!

A Skéne-féle társaság a hadügyének a többi közt azon ajánlatot is tette, hogy a hadi felszerelésre nézve kész Budapestben a közös aktív megosztás tárgyában. A miniszter erre a következőket felelt: „A közös pénzügyminiszteriumban tulajdonképen a közös kezelésé nincs rendszeresítve, és a miniszterium azokat csak azért vette át, mert a két állam különválása idején nem létezett más közeg, mely azokat átvethette volna. A közös pénzügyminiszterium az aktívák azon részének kizárólag tekinteti magát, mely most már egy kézben van. A magyar delegatiónak az aktívákról teljes kimutatást kívánt, a közös pénzügyminiszterium tehát a két országos miniszteriumot azon aktívák kimutatására kerte fel, melyek az ő birtokukban és kezelésük alatt vannak. E kimutatás nem adatott, mert a felosztás nem volt megállapítva, több tétel pedig vitás volt. A magyar delegatiónak Ghyczy pénzügyminiszter közelebb kijelentette, hogy e tárgyában folyamatosan vannak, a tárgyalások az osztrák pénzügyminiszterrel és kielégítő befejezésre nyujtanak kilátást. E nyilatkozatot a delegatiónak kielégítőnek találta. Holgethban nézet szerint a két pénzügyminiszteriumnak megállapodást kellene létrehozni és azt jóváhagyás végett a két parlament elé terjesztene. A megosztásnál a 70: 30%- arány lesz szem előtt tartandó. Az aktívák között 123,000 db. refundált vasuti részvény van, melyek 20 milliónyi

A Skéne-féle társaság a hadügyének a többi közt azon ajánlatot is tette, hogy a hadi felszerelésre nézve kész Budapestben a közös aktív megosztás tárgyában. A miniszter erre a következőket felelt: „A közös pénzügyminiszteriumban tulajdonképen a közös kezelésé nincs rendszeresítve, és a miniszterium azokat csak azért vette át, mert a két állam különválása idején nem létezett más közeg, mely azokat átvethette volna. A közös pénzügyminiszterium az aktívák azon részének kizárólag tekinteti magát, mely most már egy kézben van. A magyar delegatiónak az aktívákról teljes kimutatást kívánt, a közös pénzügyminiszterium tehát a két országos miniszteriumot azon aktívák kimutatására kerte fel, melyek az ő birtokukban és kezelésük alatt vannak. E kimutatás nem adatott, mert a felosztás nem volt megállapítva, több tétel pedig vitás volt. A magyar delegatiónak Ghyczy pénzügyminiszter közelebb kijelentette, hogy e tárgyában folyamatosan vannak, a tárgyalások az osztrák pénzügyminiszterrel és kielégítő befejezésre nyujtanak kilátást. E nyilatkozatot a delegatiónak kielégítőnek találta. Holgethban nézet szerint a két pénzügyminiszteriumnak megállapodást kellene létrehozni és azt jóváhagyás végett a két parlament elé terjesztene. A megosztásnál a 70: 30%- arány lesz szem előtt tartandó. Az aktívák között 123,000 db. refundált vasuti részvény van, melyek 20 milliónyi

Az osztrák delegatiónak pénzügyi bizottságának máj. 9-ki ülésében Holzgethban a közös pénzügyminiszterhez interpellatiónat intéztetett a közös aktívák megosztás tárgyában. A miniszter erre a következőket felelt: „A közös pénzügyminiszteriumban tulajdonképen a közös kezelésé nincs rendszeresítve, és a miniszterium azokat csak azért vette át, mert a két állam különválása idején nem létezett más közeg, mely azokat átvethette volna. A közös pénzügyminiszterium az aktívák azon részének kizárólag tekinteti magát, mely most már egy kézben van. A magyar delegatiónak az aktívákról teljes kimutatást kívánt, a közös pénzügyminiszterium tehát a két országos miniszteriumot azon aktívák kimutatására kerte fel, melyek az ő birtokukban és kezelésük alatt vannak. E kimutatás nem adatott, mert a felosztás nem volt megállapítva, több tétel pedig vitás volt. A magyar delegatiónak Ghyczy pénzügyminiszter közelebb kijelentette, hogy e tárgyában folyamatosan vannak, a tárgyalások az osztrák pénzügyminiszterrel és kielégítő befejezésre nyujtanak kilátást. E nyilatkozatot a delegatiónak kielégítőnek találta. Holgethban nézet szerint a két pénzügyminiszteriumnak megállapodást kellene létrehozni és azt jóváhagyás végett a két parlament elé terjesztene. A megosztásnál a 70: 30%- arány lesz szem előtt tartandó. Az aktívák között 123,000 db. refundált vasuti részvény van, melyek 20 milliónyi

Az osztrák delegatiónak pénzügyi bizottságának máj. 9-ki ülésében Holzgethban a közös pénzügyminiszterhez interpellatiónat intéztetett a közös aktívák megosztás tárgyában. A miniszter erre a következőket felelt: „A közös pénzügyminiszteriumban tulajdonképen a közös kezelésé nincs rendszeresítve, és a miniszterium azokat csak azért vette át, mert a két állam különválása idején nem létezett más közeg, mely azokat átvethette volna. A közös pénzügyminiszterium az aktívák azon részének kizárólag tekinteti magát, mely most már egy kézben van. A magyar delegatiónak az aktívákról teljes kimutatást kívánt, a közös pénzügyminiszterium tehát a két országos miniszteriumot azon aktívák kimutatására kerte fel, melyek az ő birtokukban és kezelésük alatt vannak. E kimutatás nem adatott, mert a felosztás nem volt megállapítva, több tétel pedig vitás volt. A magyar delegatiónak Ghyczy pénzügyminiszter közelebb kijelentette, hogy e tárgyában folyamatosan vannak, a tárgyalások az osztrák pénzügyminiszterrel és kielégítő befejezésre nyujtanak kilátást. E nyilatkozatot a delegatiónak kielégítőnek találta. Holgethban nézet szerint a két pénzügyminiszteriumnak megállapodást kellene létrehozni és azt jóváhagyás végett a két parlament elé terjesztene. A megosztásnál a 70: 30%- arány lesz szem előtt tartandó. Az aktívák között 123,000 db. refundált vasuti részvény van, melyek 20 milliónyi

Az osztrák delegatiónak pénzügyi bizottságának máj. 9-ki ülésében Holzgethban a közös pénzügyminiszterhez interpellatiónat intéztetett a közös aktívák megosztás tárgyában. A miniszter erre a következőket felelt: „A közös pénzügyminiszteriumban tulajdonképen a közös kezelésé nincs rendszeresítve, és a miniszterium azokat csak azért vette át, mert a két állam különválása idején nem létezett más közeg, mely azokat átvethette volna. A közös pénzügyminiszterium az aktívák azon részének kizárólag tekinteti magát, mely most már egy kézben van. A magyar delegatiónak az aktívákról teljes kimutatást kívánt, a közös pénzügyminiszterium tehát a két országos miniszteriumot azon aktívák kimutatására kerte fel, melyek az ő birtokukban és kezelésük alatt vannak. E kimutatás nem adatott, mert a felosztás nem volt megállapítva, több tétel pedig vitás volt. A magyar delegatiónak Ghyczy pénzügyminiszter közelebb kijelentette, hogy e tárgyában folyamatosan vannak, a tárgyalások az osztrák pénzügyminiszterrel és kielégítő befejezésre nyujtanak kilátást. E nyilatkozatot a delegatiónak kielégítőnek találta. Holgethban nézet szerint a két pénzügyminiszteriumnak megállapodást kellene létrehozni és azt jóváhagyás végett a két parlament elé terjesztene. A megosztásnál a 70: 30%- arány lesz szem előtt tartandó. Az aktívák között 123,000 db. refundált vasuti részvény van, melyek 20 milliónyi

Az osztrák delegatiónak pénzügyi bizottságának máj. 9-ki ülésében Holzgethban a közös pénzügyminiszterhez interpellatiónat intéztetett a közös aktívák megosztás tárgyában. A miniszter erre a következőket felelt: „A közös pénzügyminiszteriumban tulajdonképen a közös kezelésé nincs rendszeresítve, és a miniszterium azokat csak azért vette át, mert a két állam különválása idején nem létezett más közeg, mely azokat átvethette volna. A közös pénzügyminiszterium az aktívák azon részének kizárólag tekinteti magát, mely most már egy kézben van. A magyar delegatiónak az aktívákról teljes kimutatást kívánt, a közös pénzügyminiszterium tehát a két országos miniszteriumot azon aktívák kimutatására kerte fel, melyek az ő birtokukban és kezelésük alatt vannak. E kimutatás nem adatott, mert a felosztás nem volt megállapítva, több tétel pedig vitás volt. A magyar delegatiónak Ghyczy pénzügyminiszter közelebb kijelentette, hogy e tárgyában folyamatosan vannak, a tárgyalások az osztrák pénzügyminiszterrel és kielégítő befejezésre nyujtanak kilátást. E nyilatkozatot a delegatiónak kielégítőnek találta. Holgethban nézet szerint a két pénzügyminiszteriumnak megállapodást kellene létrehozni és azt jóváhagyás végett a két parlament elé terjesztene. A megosztásnál a 70: 30%- arány lesz szem előtt tartandó. Az aktívák között 123,000 db. refundált vasuti részvény van, melyek 20 milliónyi

Az osztrák delegatiónak pénzügyi bizottságának máj. 9-ki ülésében Holzgethban a közös pénzügyminiszterhez interpellatiónat intéztetett a közös aktívák megosztás tárgyában. A miniszter erre a következőket felelt: „A közös pénzügyminiszteriumban tulajdonképen a közös kezelésé nincs rendszeresítve, és a miniszterium azokat csak azért vette át, mert a két állam különválása idején nem létezett más közeg, mely azokat átvethette volna. A közös pénzügyminiszterium az aktívák azon részének kizárólag tekinteti magát, mely most már egy kézben van. A magyar delegatiónak az aktívákról teljes kimutatást kívánt, a közös pénzügyminiszterium tehát a két országos miniszteriumot azon aktívák kimutatására kerte fel, melyek az ő birtokukban és kezelésük alatt vannak. E kimutatás nem adatott, mert a felosztás nem volt megállapítva, több tétel pedig vitás volt. A magyar delegatiónak Ghyczy pénzügyminiszter közelebb kijelentette, hogy e tárgyában folyamatosan vannak, a tárgyalások az osztrák pénzügyminiszterrel és kielégítő befejezésre nyujtanak kilátást. E nyilatkozatot a delegatiónak kielégítőnek találta. Holgethban nézet szerint a két pénzügyminiszteriumnak megállapodást kellene létrehozni és azt jóváhagyás végett a két parlament elé terjesztene. A megosztásnál a 70: 30%- arány lesz szem előtt tartandó. Az aktívák között 123,000 db. refundált vasuti részvény van, melyek 20 milliónyi

Az osztrák delegatiónak pénzügyi bizottságának máj. 9-ki ülésében Holzgethban a közös pénzügyminiszterhez interpellatiónat intéztetett a közös aktívák megosztás tárgyában. A miniszter erre a következőket felelt: „A közös pénzügyminiszteriumban tulajdonképen a közös kezelésé nincs rendszeresítve, és a miniszterium azokat csak azért vette át, mert a két állam különválása idején nem létezett más közeg, mely azokat átvethette volna. A közös pénzügyminiszterium az aktívák azon részének kizárólag tekinteti magát, mely most már egy kézben van. A magyar delegatiónak az aktívákról teljes kimutatást kívánt, a közös pénzügyminiszterium tehát a két országos miniszteriumot azon aktívák kimutatására kerte fel, melyek az ő birtokukban és kezelésük alatt vannak. E kimutatás nem adatott, mert a felosztás nem volt megállapítva, több tétel pedig vitás volt. A magyar delegatiónak Ghyczy pénzügyminiszter közelebb kijelentette, hogy e tárgyában folyamatosan vannak, a tárgyalások az osztrák pénzügyminiszterrel és kielégítő befejezésre nyujtanak kilátást. E nyilatkozatot a delegatiónak kielégítőnek találta. Holgethban nézet szerint a két pénzügyminiszteriumnak megállapodást kellene létrehozni és azt jóváhagyás végett a két parlament elé terjesztene. A megosztásnál a 70: 30%- arány lesz szem előtt tartandó. Az aktívák között 123,000 db. refundált vasuti részvény van, melyek 20 milliónyi

Az osztrák delegatiónak pénzügyi bizottságának máj. 9-ki ülésében Holzgethban a közös pénzügyminiszterhez interpellatiónat intéztetett a közös aktívák megosztás tárgyában. A miniszter erre a következőket felelt: „A közös pénzügyminiszteriumban tulajdonképen a közös kezelésé nincs rendszeresítve, és a miniszterium azokat csak azért vette át, mert a két állam különválása idején nem létezett más közeg, mely azokat átvethette volna. A közös pénzügyminiszterium az aktívák azon részének kizárólag tekinteti magát, mely most már egy kézben van. A magyar delegatiónak az aktívákról teljes kimutatást kívánt, a közös pénzügyminiszterium tehát a két országos miniszteriumot azon aktívák kimutatására kerte fel, melyek az ő birtokukban és kezelésük alatt vannak. E kimutatás nem adatott, mert a felosztás nem volt megállapítva, több tétel pedig vitás volt. A magyar delegatiónak Ghyczy pénzügyminiszter közelebb kijelentette, hogy e tárgyában folyamatosan vannak, a tárgyalások az osztrák pénzügyminiszterrel és kielégítő befejezésre nyujtanak kilátást. E nyilatkozatot a delegatiónak kielégítőnek találta. Holgethban nézet szerint a két pénzügyminiszteriumnak megállapodást kellene létrehozni és azt jóváhagyás végett a két parlament elé terjesztene. A megosztásnál a 70: 30%- arány lesz szem előtt tartandó. Az aktívák között 123,000 db. refundált vasuti részvény van, melyek 20 milliónyi

Az osztrák delegatiónak pénzügyi bizottságának máj. 9-ki ülésében Holzgethban a közös pénzügyminiszterhez interpellatiónat intéztetett a közös aktívák megosztás tárgyában. A miniszter erre a következőket felelt: „A közös pénzügyminiszteriumban tulajdonképen a közös kezelésé nincs rendszeresítve, és a miniszterium azokat csak azért vette át, mert a két állam különválása idején nem létezett más közeg, mely azokat átvethette volna. A közös pénzügyminiszterium az aktívák azon részének kizárólag tekinteti magát, mely most már egy kézben van. A magyar delegatiónak az aktívákról teljes kimutatást kívánt, a közös pénzügyminiszterium tehát a két országos miniszteriumot azon aktívák kimutatására kerte fel, melyek az ő birtokukban és kezelésük alatt vannak. E kimutatás nem adatott, mert a felosztás nem volt megállapítva, több tétel pedig vitás volt. A magyar delegatiónak Ghyczy pénzügyminiszter közelebb kijelentette, hogy e tárgyában folyamatosan vannak, a tárgyalások az osztrák pénzügyminiszterrel és kielégítő befejezésre nyujtanak kilátást. E nyilatkozatot a delegatiónak kielégítőnek találta. Holgethban nézet szerint a két pénzügyminiszteriumnak megállapodást kellene létrehozni és azt jóváhagyás végett a két parlament elé terjesztene. A megosztásnál a 70: 30%- arány lesz szem előtt tartandó. Az aktívák között 123,000 db. refundált vasuti részvény van, melyek 20 milliónyi

Az osztrák delegatiónak pénzügyi bizottságának máj. 9-ki ülésében Holzgethban a közös pénzügyminiszterhez interpellatiónat intéztetett a közös aktívák megosztás tárgyában. A miniszter erre a következőket felelt: „A közös pénzügyminiszteriumban tulajdonképen a közös kezelésé nincs rendszeresítve, és a miniszterium azokat csak azért vette át, mert a két állam különválása idején nem létezett más közeg, mely azokat átvethette volna. A közös pénzügyminiszterium az aktívák azon részének kizárólag tekinteti magát, mely most már egy kézben van. A magyar delegatiónak az aktívákról teljes kimutatást kívánt, a közös pénzügyminiszterium tehát a két országos miniszteriumot azon aktívák kimutatására kerte fel, melyek az ő birtokukban és kezelésük alatt vannak. E kimutatás nem adatott, mert a felosztás nem volt megállapítva, több tétel pedig vitás volt. A magyar delegatiónak Ghyczy pénzügyminiszter közelebb kijelentette, hogy e tárgyában folyamatosan vannak, a tárgyalások az osztrák pénzügyminiszterrel és kielégítő befejezésre nyujtanak kilátást. E nyilatkozatot a delegatiónak kielégítőnek találta. Holgethban nézet szerint a két pénzügyminiszteriumnak megállapodást kellene létrehozni és azt jóváhagyás végett a két parlament elé terjesztene. A megosztásnál a 70: 30%- arány lesz szem előtt tartandó. Az aktívák között 123,000 db. refundált vasuti részvény van, melyek 20 milliónyi

Az osztrák delegatiónak pénzügyi bizottságának máj. 9-ki ülésében Holzgethban a közös pénzügyminiszterhez interpellatiónat intéztetett a közös aktívák megosztás tárgyában. A miniszter erre a következőket felelt: „A közös pénzügyminiszteriumban tulajdonképen a közös kezelésé nincs rendszeresítve, és a miniszterium azokat csak azért vette át, mert a két állam különválása idején nem létezett más közeg, mely azokat átvethette volna. A közös pénzügyminiszterium az aktívák azon részének kizárólag tekinteti magát, mely most már egy kézben van. A magyar delegatiónak az aktívákról teljes kimutatást kívánt, a közös pénzügyminiszterium tehát a két országos miniszteriumot azon aktívák kimutatására kerte fel, melyek az ő birtokukban és kezelésük alatt vannak. E kimutatás nem adatott, mert a felosztás nem volt megállapítva, több tétel pedig vitás volt. A magyar delegatiónak Ghyczy pénzügyminiszter közelebb kijelentette, hogy e tárgyában folyamatosan vannak, a tárgyalások az osztrák pénzügyminiszterrel és kielégítő befejezésre nyujtanak kilátást. E nyilatkozatot a delegatiónak kielégítőnek találta. Holgethban nézet szerint a két pénzügyminiszteriumnak megállapodást kellene létrehozni és azt jóváhagyás végett a két parlament elé terjesztene. A megosztásnál a 70: 30%- arány lesz szem előtt tartandó. Az aktívák között 123,000 db. refundált vasuti részvény van, melyek 20 milliónyi

Az osztrák delegatiónak pénzügyi bizottságának máj. 9-ki ülésében Holzgethban a közös pénzügyminiszterhez interpellatiónat intéztetett a közös aktívák megosztás tárgyában. A miniszter erre a következőket felelt: „A közös pénzügyminiszteriumban tulajdonképen a közös kezelésé nincs rendszeresítve, és a miniszterium azokat csak azért vette át, mert a két állam különválása idején nem létezett más közeg, mely azokat átvethette volna. A közös pénzügyminiszterium az aktívák azon részének kizárólag tekinteti magát, mely most már egy kézben van. A magyar delegatiónak az aktívákról teljes kimutatást kívánt, a közös pénzügyminiszterium tehát a két országos miniszteriumot azon aktívák kimutatására kerte fel, melyek az ő birtokukban és kezelésük alatt vannak. E kimutatás nem adatott, mert a felosztás nem volt megállapítva, több tétel pedig vitás volt. A magyar delegatiónak Ghyczy pénzügyminiszter közelebb kijelentette, hogy e tárgyában folyamatosan vannak, a tárgyalások az osztrák pénzügyminiszterrel és kielégítő befejezésre nyujtanak kilátást. E nyilatkozatot a delegatiónak kielégítőnek találta. Holgethban nézet szerint a két pénzügyminiszteriumnak megállapodást kellene létrehozni és azt jóváhagyás végett a két parlament elé terjesztene. A megosztásnál a 70: 30%- arány lesz szem előtt tartandó. Az aktívák között 123,000 db. refundált vasuti részvény van, melyek 20 milliónyi

Az osztrák delegatiónak pénzügyi bizottságának máj. 9-ki ülésében Holzgethban a közös pénzügyminiszterhez interpellatiónat intéztetett a közös aktívák megosztás tárgyában. A miniszter erre a következőket felelt: „A közös pénzügyminiszteriumban tulajdonképen a közös kezelésé nincs rendszeresítve, és a miniszterium azokat csak azért vette át, mert a két állam különválása idején nem létezett más közeg, mely azokat átvethette volna. A közös pénzügyminiszterium az aktívák azon részének kizárólag tekinteti magát, mely most már egy kézben van. A magyar delegatiónak az aktívákról teljes kimutatást kívánt, a közös pénzügyminiszterium tehát a két országos miniszteriumot azon aktívák kimutatására kerte fel, melyek az ő birtokukban és kezelésük alatt vannak. E kimutatás nem adatott, mert a felosztás nem volt megállapítva, több tétel pedig vitás volt. A magyar delegatiónak Ghyczy pénzügyminiszter közelebb kijelentette, hogy e tárgyában folyamatosan vannak, a tárgyalások az osztrák pénzügyminiszterrel és kielégítő befejezésre nyujtanak kilátást. E nyilatkozatot a delegatiónak kielégítőnek találta. Holgethban nézet szerint a két pénzügyminiszteriumnak megállapodást kellene létrehozni és azt jóváhagyás végett a két parlament elé terjesztene. A megosztásnál a 70: 30%- arány lesz szem előtt tartandó. Az aktívák között 123,000 db. refundált vasuti részvény van, melyek 20 milliónyi

Az osztrák delegatiónak pénzügyi bizottságának máj. 9-ki ülésében Holzgethban a közös pénzügyminiszterhez interpellatiónat intéztetett a közös aktívák megosztás tárgyában. A miniszter erre a következőket felelt: „A közös pénzügyminiszteriumban tulajdonképen a közös kezelésé nincs rendszeresítve, és a miniszterium azokat csak azért vette át, mert a két állam különválása idején nem létezett más közeg, mely azokat átvethette volna. A közös pénzügyminiszterium az aktívák azon részének kizárólag tekinteti magát, mely most már egy kézben van. A magyar delegatiónak az aktívákról teljes kimutatást kívánt, a közös pénzügyminiszterium tehát a két országos miniszteriumot azon aktívák kimutatására kerte fel, melyek az ő birtokukban és kezelésük alatt vannak. E kimutatás nem adatott, mert a felosztás nem volt megállapítva, több tétel pedig vitás volt. A magyar delegatiónak Ghyczy pénzügyminiszter közelebb kijelentette, hogy e tárgyában folyamatosan vannak, a tárgyalások az osztrák pénzügyminiszterrel és kielégítő befejezésre nyujtanak kilátást. E nyilatkozatot a delegatiónak kielégítőnek találta. Holgethban nézet szerint a két pénzügyminiszteriumnak megállapodást kellene létrehozni és azt jóváhagyás végett a két parlament elé terjesztene. A megosztásnál a 70: 30%- arány lesz szem előtt tartandó. Az aktívák között 123,000 db. refundált vasuti részvény van, melyek 20 milliónyi

Az osztrák delegatiónak pénzügyi bizottságának máj. 9-ki ülésében Holzgethban a közös pénzügyminiszterhez interpellatiónat intéztetett a közös aktívák megosztás tárgyában. A miniszter erre a következőket felelt: „A közös pénzügyminiszteriumban tulajdonképen a közös kezelésé nincs rendszeresítve, és a miniszterium azokat csak azért vette át, mert a két állam különválása idején nem létezett más közeg, mely azokat átvethette volna. A közös pénzügyminiszterium az aktívák azon részének kizárólag tekinteti magát, mely most már egy kézben van. A magyar delegatiónak az aktívákról teljes kimutatást kívánt, a közös pénzügyminiszterium tehát a két országos miniszteriumot azon aktívák kimutatására kerte fel, melyek az ő birtokukban és kezelésük alatt vannak. E kimutatás nem adatott, mert a felosztás nem volt megállapítva, több tétel pedig vitás volt. A magyar delegatiónak Ghyczy pénzügyminiszter közelebb kijelentette, hogy e tárgyában folyamatosan vannak, a tárgyalások az osztrák pénzügyminiszterrel és kielégítő befejezésre nyujtanak kilátást. E nyilatkozatot a delegatiónak kielégítőnek találta. Holgethban nézet szerint a két pénzügyminiszteriumnak megállapodást kellene létrehozni és azt jóváhagyás végett a két parlament elé terjesztene. A megosztásnál a 70: 30%- arány lesz szem előtt tartandó. Az aktívák között 123,000 db. refundált vasuti részvény van, melyek 20 milliónyi

Az osztrák delegatiónak pénzügyi bizottságának máj. 9-ki ülésében Holzgethban a közös pénzügyminiszterhez interpellatiónat intéztetett a közös aktívák megosztás tárgyában. A miniszter erre a következőket felelt: „A közös pénzügyminiszteriumban tulajdonképen a közös kezelésé nincs rendszeresítve, és a miniszterium azokat csak azért vette át, mert a két állam különválása idején nem létezett más közeg, mely azokat átvethette volna. A közös pénzügyminiszterium az aktívák azon részének kizárólag tekinteti magát, mely most már egy kézben van. A magyar delegatiónak az aktívákról teljes kimutatást kívánt, a közös pénzügyminiszterium tehát a két országos miniszteriumot azon aktívák kimutatására kerte fel, melyek az ő birtokukban és kezelésük alatt vannak. E kimutatás nem adatott, mert a felosztás nem volt megállapítva, több tétel pedig vitás volt. A magyar delegatiónak Ghyczy pénzügyminiszter közelebb kijelentette, hogy e tárgyában folyamatosan vannak, a tárgyalások az osztrák pénzügyminiszterrel és kielégítő befejezésre nyujtanak kilátást. E nyilatkozatot a delegatiónak kielégítőnek találta. Holgethban nézet szerint a két pénzügyminiszteriumnak megállapodást kellene létrehozni és azt jóváhagyás végett a két parlament elé terjesztene. A megosztásnál a 70: 30%- arány lesz szem előtt tartandó. Az aktívák között 123,000 db. refundált vasuti részvény van, melyek 20 milliónyi

értéket képviselnek, most azonban csak nagy bajjal volnának eladhatók.

Sokat beszélnek mostanában a temesvári-orsovai vasutáról. Megemlítjük, hogy legújabb tudósítás szerint az orsovai vonal 3 s fél év, a tömösi öt év alatt építteték ki a megállapított terv szerint.

Ausztria. A nyugati vasut egyik hivatalnoká Lesemann Ferenc, ki nem rég 8000 fot eliskasztott és megszökött, e hó 10-kén önként előlét és kijelentette, hogy mivel a kis lotterian tizenkétezer forintot nyert, az okozott kárt megtéríti. A Lloyd egyik gőzöse Urans indiai és chinai árukkal megrakva e hó 10-kén Triesztbe érkezett.

A spanyol lapok élénken vitatkoznak azon kérdés felett, vajon igaz-e, hogy Seránó a konservatív köztársasági párt mellett nyilatkozott? Politikai körökben meg semmi megalapodás nincs. Az indiai patriárka meghalt.

A kikerekítés kérdéséhez.

Erdély jobb- és középpárti képviselői vasárnap a helygyér elnökele alatt gyűlést tartottak a kikerekítés ügyében; s ott a multkor gyűlésből kiküldött albizottság munkálatait tárgyalattak.

Ajánlja a bizottság, hogy a törvényhatósági házi adó Erdélyben is hozassék be, s így a törvényhatóságok maguk fedezék költségeiket, az államadó bizonyos százaléka pedig engedtetnék el. A többség azon értelemben nyilatkozott, hogy a százalék állapítassék meg az erre vonatkozó statisztikai adatok figyelembe vételével. A miniszter kihallgat más képviselőket is, s ha a nézetekről értesült, és megállapíthatja, hogy mily területek alakítása valószínű, csak akkor határozhatni meg, milyen legyen az állami adóbeli elengedhető s a törvényhatóságok belkizorgatási szükségleteire fordítandó kivánt százalék?

Második pont az albizottsági munkálataban az, hogy a kisebb városok egyesítésének a megvalósítását, kivéve azon városokat, melyek nagyobb népességűek, vagy fejlettebb iparral s kereskedéssel bírnak, melyek vagyonosabbak s jól vezetik a közigazgatást.

A helygyér kijelenté, hogy ő alig fogadhatja el azon indítványt, mely szerint a városok megkisebítésének s csak azok kebeleztessék be, a melyek kijelentik, hogy az önálló közigazgatás költségeit nem fedezik.

Harmadik pont az, hogy a folytonosság-al nem bíró, vagy kiszögelo területek kikerekítéséről, a mennyiben az földrajzi tekintetből lehet.

Ez közhelyességgel találkozott. Végre a negyedik pont tartalmazta az, hogy a külön politikai fejlődésű bíró területek egyesítése lehetőleg kerülendő, s hogy az egész kikerekítési mi gyorsabban menne, ha a szász nemzeti magon, a szászegyetem hatásköre s a királyföldi minicipiumok szervezésének kérdései előbb külön törvény által szabályoztatnának.

Ez a szászok is elfogadják. Így az általános vita véget ért. A részletes tárgyalás csütörtökön lesz.

Vidéki élet.

Derecske, máj. 10. Reform. egyházközgyűnkünkben ma napon tek. Fényes Károly egyházmegyei tanácsbíró s tisz. Kun László m.-pályi ref. lelkész urak, mint egyházmegyei küldöttek jelenlétében s fel-

A morphine!? Az égre! szólj: mit tevé? — Nagyon, nagyon sok morphinet vettem be. — Mért tetted azt... oh, Judith! mért tetted azt? — Mért nem akartam magammal együtt téged is szerencsémnél tenni... Levegőt!... Ah, most már szabadabban érzem magamat... Gaszton! — szeretsz-e engem?... Fogod-e emlékemét is szeretni?... No, ne könnyez!... Te férfi vagy... Ha nekem volt elég erőm meghalni közös boldogságunkért, mikor legboldogabb voltam... nekem nem szabad kevesebb lelkierővel bírom... Szeretsz-e, Gaszton? — Oh, imádlak!... De hát nincs-e segyed? Atyám, ön ért a vegyszerthez; nincs-e mentéség sem földön, sem égben? — Ményhért gróf komoly arccsal állott helyében; ő már régtudta, hogy a kegyelem is-tennél vagyjon. — Ne, ne pazarold el a kevés időt, melyet még együtt tölthetünk — itt, a földön. Én elutazom, hogy bejárjak téged ama jobb világban, hol nincsenek körülbelül körülümék, melyek szétválaszszanak... Jobb nekem ott, e földön ugysem lehettem volna boldog — mert sokkal inkább szeretlek, mint e földön szeretni szabad... Hanem azt akarom, hogy mindaddig, míg utánam nem jössz, lehetőleg boldog légy s ha szeretsz engem... emlékem kedvéért fogadd fel előttem, hogy mindazt meg fogod tenni, mit atyád... a mi között atyánk tanácsol neked... igéred ezt...

